



**ЗІНЬКІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ**

(вісімнадцята сесія сьомого скликання)
(друге пленарне засідання)

РІШЕННЯ

від 07 липня 2017 року

Про припинення дії договору оренди
приміщень за адресою м. Зіньків
вул. Воздвиженська, 38

Заслухавши та обговоривши інформацію інспектора відділу управління майном спільної власності територіальних громад Зіньківського району Золочевської І.А. про оренду нежитлових приміщень в будівлі за адресою: м. Зіньків, вул. Воздвиженська, 38, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оренду державного та комунального майна», рішенням п'ятої сесії районної ради шостого скликання від 18 лютого 2011 року «Про затвердження в новій редакції порядку передачі в оренду майна та методик розрахунку і порядку використання плати за оренду майна спільної власності територіальних громад району» (зі змінами),

РАЙОННА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Припинити дію договору оренди нежитлових приміщень в будівлі за адресою: Полтавська область, м. Зіньків, вул. Воздвиженська, 38, загальною площею 104, 6 кв.м., що становить 33/500 частини громадської будівлі (будинок культури), укладеного 28.09.2012 року строком на п'ять років до 28.09.2017 року з ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК» в особі співробітника Банку Геращенко М.В. та посвідченого приватним нотаріусом Глушенком В.В. 28.09.2012 року, бланки: ВРХ 620072, ВРХ 620073, ВРХ 620074, зареєстрованого в реєстрі за № 1749, згідно п. 7.5 цього договору, в зв'язку з закінченням терміну дії на який його було укладено.
2. Відділу управління майном спільної власності територіальних громад Зіньківського району Полтавської області повідомити Орендаря про припинення дії цього договору в зв'язку з закінченням терміну дії, на який його було укладено.

3. Організацію виконання цього рішення покласти на відділ управління майном спільної власності територіальних громад Зіньківського району Полтавської області, контроль – на постійну комісію районної ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та управління майном.

Голова районної ради

С.В. Нерозя